



Житель Кирова предстал перед судом за причинение смертельных травм незнакомому мужчине



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении кировчанина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

По версии следствия, 6 августа 2022 года 27-летний кировчанин, находясь на улице Ивана Попова города Кирова, используя малозначительный повод, нанес побои ранее незнакомому ему мужчине в область головы и тела. Последний был госпитализирован. Несмотря на помощь медиков, от полученных травм он скончался.

Следователями проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1776878>